

**VÉNEK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
4/2019.

**JEGYZŐKÖNYV**

készült  
Vének Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
**2019. április 25-én** 17.00 órai kezdettel tartott nyílt ülésén

**HATÁROZATOK: 20-21/2019.(IV.25.)**  
**RENDELETEK: -**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Vének Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. április 25-én 17.00 órai kezdettel tartott nyílt ülésén.

**Helye:** Vének, Petőfi u. 3.

**Jelen vannak:**

Kiss Tamás polgármester  
Bazsó Zsolt alpolgármester,  
Szilágyi Szilárd képviselő

Igazoltan távol van:

Szakál Róbert képviselő  
Jankó Bálint képviselő

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző

**Kiss Tamás polgármester** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a Képviselő-testület 5 tagja közül 3 fő jelen van.

Ismertette, hogy a rendkívüli ülés összehívására azért került sor, mert a családsegítő és gyermekvédelmi feladatok átszervezéséhez Vének Község Önkormányzatától is szükséges a képviselő-testület határozata. Megkérdezte, hogy a képviselők kívánnak-e egyéb napirendi pontot előterjeszteni.

A képviselők részéről egyéb napirendi pont nem hangzott el.

Kiss Tamás polgármester: A meghívóban szereplő napirendi pont elfogadását javasolta.

Szavazás.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

### **Vének Község Önkormányzata Képviselő-testülete 20/2019.(IV.25.) önkormányzati határozata**

*Vének Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2019. április 25-i képviselő-testületi rendkívüli ülés napirendi pontját az alábbiak szerint határozza meg:*

#### **Kisbajcsi Mikrotérség Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat átszervezése**

Előadó: Kiss Tamás polgármester, Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző  
Írásos előterjesztés

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Kiss Tamás polgármester

Kiss Tamás polgármester: Az elmúlt képviselő-testületi ülésen tájékoztattuk a képviselő-testületet, a gyermekjóléti és családsegítő feladatok ellátása átszervezésének szükségességéről. Az előterjesztést a képviselők megkapták.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: A családsegítő és gyermekjóléti feladatok ellátása kötelező önkormányzati feladat. Ezt jelenleg a társulás által fenntartott intézményen keresztül látjuk el. A feladat ellátása egyszerűbb, költségtakarékosabb és hatékonyabb lenne, ha nem önálló intézmény keretében, hanem kormányzati funkción látnánk el. Ahhoz, hogy az ellátás

folyamatos legyen előbb új működési engedélyt kell kérni, s ha ez megvan akkor kerülhet sor a Kisbajcsi Mikrotérség Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat megszüntetésére, ami a Kisbajcsi Mikrotérség Gyermekjóléti és Családsegítő Társulás hatásköre. Utána kerülhet sor, magának a társulásnak a megszüntetésére, ami a társult önkormányzatok képviselő-testületei hatáskörébe tartozik.

Az új működési engedélyt a közös hivatal székhely település önkormányzata kérheti. Ehhez azonban szükség van mindhárom önkormányzat hozzájárulásához.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kiss Tamás polgármester a határozat javaslat elfogadását javasolta.  
Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen van 3 fő) 3 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Vének Község Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2019.(IV.25.) önkormányzati határozata**

1./ Vének Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a családsegítő és gyermekjóléti szolgálattal kapcsolatos feladatait 2019. június 1. napjától a törvényi kötelezettségnek eleget téve a Kisbajcsi Közös Önkormányzati Hivatalon keresztül látja el.

2./ Vének Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a Kisbajcsi Közös Önkormányzati Hivatal székhely település polgármesterét Kamocsai Sándor polgármestert, hogy a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat részére (Kisbajcsi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat néven) működési engedélyt kérjen.

3./ Vének Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyzőt, hogy a Kisbajcsi Mikrotérség Gyermekjóléti és Családsegítő Társulás „Mikrotérségi Társulási Megállapodás szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatások ellátásáról” szóló megállapodás megszüntető okiratát készítse el, és azt a következő képviselő-testületi ülésen terjessze a képviselő-testület elé.

*Felelős: Kiss Tamás polgármester*

*Határidő: 2019. május 31.*

Mivel más tárgy, bejelentés nem volt, Kiss Tamás polgármester megköszönte a jelenlévők részvételét, és az ülést 17.20 órakor bezárta.

K.m.f.

Kiss Tamás  
polgármester



Horváthné dr. Nagy Szilvia  
jegyző

